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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

LISTE PIECES DETACHEES W®
SPARE PARTS LIST TE I. I“
SPARE PARTS LIS SUPERIOR PLASMA 70

PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Geréts, Disefio seccionado maquina.
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REF.

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES

SPARE PARTS LIST

ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO
Ponte monofase
Pont monophase
Single phase bridge

CODICE
CODE
KODE

REF.

111017

24

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST

ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Trasformatore impulsi
Transformateur d'impulsions
Impulse transformer

CODICE
CODE
KODE

REF.

152268

45

SUPERIOR PLASMA 70

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST

ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Kit scheda potenza

Kit carte puissance
Power board kit

CODICE
CODE
KODE

981919

Einfasige briicke Impuls-transformator Leistungskartekit
Puente monofasico Transformador de impulsos Kit tarjeta potencia
Igbt Ventilatore Kit mantello
Igbt Ventilateur Kit capot
2 oo 111094 25 [ 152269 46 |coverkit 981920
Igbt Ventilator Deckel kit
Igbt Ventilador Kit panel de cobertura
Condensatore Trasformatore impulsi Kit diodi
Condensateur Transformateur d'impulsions Kit diodes
3 Condenser 1 1 1 099 26 Impulse transformer 1 52291 47 Diodes kit 981 958
Kondensator Impuls-transformator Dioden kit
Condensator Transformador de impulsos Kit diodos

Opto-accoppiatore cny64b 4pin Autotrasformatore Kit pressacavo + ghiera
Opto-accoupler cny64b 4pin Autotransformateur Kit presse cable + embout
4 Opto-coupler cny64b 4pin 1 1 1 1 35 27 Autotransformer 1 691 1 6 48 Kit cable bushing + ring nut 990046
Opto-koppler cny64b 4pin Autotransformator Kit kabelhalter + nutmutter
Opto-acoplador cny64b 4pin Autotransformador Kit prensa cable + virola
Res.Met. 22r 5w 5% Induttanza
Res.Met. 22r 5w 5% Inductance
5 Res.Met. 22r 5w 5% 1 1 1327 28 Inductance 1 69746
Res.Met. 22r 5w 5% Drossel
Res. Met. 22r 5w 5% Induccion
Resistenza Induttanza filtro
Resistance Inductance filtre
6 Resistance 1 1 1 475 29 Filter inductor 1 69747
Wiederstand Filterdrossel
Resistencia Filtro induccion
Rele’ Trasfo flyback aux
Relais Trasfo flyback aux
8 Relais 1 1 6320 30 Trasfo flyback aux 1 69838
Relais Trasfo flyback aux
Relais Trasfo flyback aux
Resistenza Trasformatore potenza
Resistance Transformateur de puissance
9 Resistance 1 1 6752 31 Power trafo 1 69864
Widerstand Leistungstransformer
Resistencia Transformador de potencia
Varistore Induttanza
Varistor Inductance
1 0 Varistor 1 1 6760 32 Inductance 1 69926
Varistor Drossel
Varistor Induccion
Condensatore Induttanza
Condensateur Inductance
1 1 Condenser 1 1 6882 33 Inductance 1 69930
Kondensator Drossel
Condensator Induccion
Igbt Retro
Ight Partie arriere
1 2 Igbt 1 1 6853 34 Back panel 321 1 1 8
Igbt Rueckseite
Igbt Trasera
Opto-accoppiatore Manico
Opto-accoupler Poignee
1 3 Opto-coupler 1 1 6909 35 Handle 321 1 1 9
Opto-koppler Handgriff
Opto-acoplador Manija
Res. Met. 10r 2w 5% fuse Frontale
Res. Met. 10r 2w 5% fuse Partie frontal
1 4 Res. Met. 10r 2w 5% fuse 1 1 6962 36 Front panel 321 202
Res. Met. 10r 2w 5% fuse Geratefront
Res. Met. 10r 2w 5% fuse Frontal

15

Riduttore pressione aria
Reducteur de presion air
Air pressure regulator
Luftdruckminderer
Reductor presion aire

120203

37

Assieme manopola per commutatore
Set poigne pour commutateur
Switch knob set

Umschaltergriff set

Set manjia para conmutador

16

Cavo 10 mmq 5 m -ax 25mmq

Cable 10 mmq 5 m -ax 25mmq
Cable 10mmq 5 m -ax 25mmq
Kabel 10 mmq 5m- ax 25Smmq
Cable 10 mmq 5 m - ax 25mmq

120248

38

323101

Presa atlas 25mmq
Prise atlas 25mmq
Socket atlas 25mmq
Steckdose atlas 25mmq
Enchufe atlas 25mmg

17

Pressostato
Pressostat
Pressure switch
Druckanzeige
Presostato

121750

39

712035

Toledo 300 pinza di massa 300a
Toledo 300 borne de masse 300a
Toledo 300 work clamp 300a
Toledo 300 masseklemme 300a
Toledo 300 borne de masa 300a

18

Commutatore
Commutateur
Switch
Schalter
Switch

121556

40

712231

Attacco torcia
Attelage torche
Torch connection
Brenneranschluss
Enganche soplete

20

Elettrovalvola
Electrovanne

121800

M

742642

Kit manopola encoder
Kit poignee encoder

980520

Electrovalve Encoder knob kit
Elektroventil Encodergriff kit
Electrovalvula Kit manija encoder
Cablaggio comando a distanza Kit fondo
Cable pour commande a distance Kit chassis
21 Cable for remote control 125081 42 Bottom kit 981 408
Fernreglerkabel Bodenteil kit
Cable para mando a distancia Kit fondo
Cavoalim.4g1.52M Kit scheda filtro
Cable alim. 4g1.52 M Kit platine filtre

22

Mains cable 4g1.52 M
Netzkabel 4g1.52 M
Cable alim.491.52 M

132237

43

Filter card kit
Filterkartekit
Kit tarjeta filtro

981678

23

Trasformatore di corrente
Transformateur de courant
Current transformer
Stromwandler
Transformador de corriente

152230

44

Kit scheda pannello
Kit platine frontal
Front panel card kit
Geratefrontskarte kit
Kit tarjeta frontal
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SUPERIOR PLASMA 70

Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Disefio seccionado antorcha.

804041

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE

SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

Kit 5 elettrodi pv

Kit 5 electrodes pv
Kit 5 electrodes pv
Kit 5 elektroden pv
Kit 5 electrodos pv

CODICE
CODE
KODE

REF.

804042

ELENCO PEZZI| RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE
SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

REF.

ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE
SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

CODICE
CODE
KODE

Kit 2 diffusori pv
Kit 2 diffuseurs

Kit 2 diffusers pv
Kit 2 diffusoren pv
Kit 2 diffusores pv

804044

Kit 5 ugelli 20a-50a pv
Kit 5 buses 20a-50a pv
Kit 5 nozzles 20a-50a pv
Kit 5 dlisen 20a-50a pv
Kit 5 toberas 20a-50a pv

804045

Kit 5 ugelli 70a pv
Kit 5 buses 70a pv
Kit 5 nozzles 70a pv
Kit 5 disen 70a pv
Kit 5 toberas 70a pv

804047

Kit 5 ugelli scriccatura 45a pv
Kit 5 buses decricage 45a pv

Kit 5 gouging nozzles 45a pv
Kit 5 fugenhobeln diisen 45a pv
Kit 5 toberas torchado 45a pv

804062

Kit 1 puntale pv

Kit 1 embout pv

Kit 1 safety cap pv
Kit 1 schutzkappe pv
Kit 1 puntale pv

804049

Kit 2 schermi pv

Kit 2 ecrans pv

Kit 2 shields pv

Kit 2 schutz pv

Kit 2 protecciones pv

804050

Kit 3 schermi scriccatura 45a pv
Kit 3 ecrans decricage 45a pv

Kit 3 gouging shields 45a pv

Kit 3 fugenhobeln schutz 45a pv
Kit 3 protecciones torchado 45a pv

804061

Kit 10 o-ring pv
Kit 10 o-ring pv
Kit 10 o-ring pv
Kit 10 o-ring pv
Kit 10 o-ring pv.

804052

Corpo torcia

Corps torche

Torch body
Brennerkérper
Cuerpo de antorcha

742746

Impugnatura + pulsante
Poignee + poussoir
Handle + pushbutton
Handgriff + druckknopf
Empunadura + pulsador

742747
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